
764. Сколько можно составить из цифр 1, 2, 3, 4, б

рения) различных трёхзначных чисел, которые
а) чётными; б) кратными 5?

765. Решите двойное неравенство:
4х-| 1 5хa)-2< .z; 6)о,2( zo <0,4.

766. Решите систему уравнений:
ф Iтa - 2х : 10, б1 lo,4x - о,2у: 0,4,

]zх + 5у :27: |"r + 11у : I2,5.

767.Най,дите значение выражения:
, 8! |21. 7: , 5:

а) or . zl; О) 9l .зl; В) &, .4:.
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Пусть имеется пять гвоздик разного цвета. Обознач-.:
вами o, Ь, с, d, е. Требуется составить букет из трёх гз_
ясним, какие б_чкеты }tогут быть составлены"

Если в букет вхоJит гвоздика 0, то можно cocTaBIlTj
кеты:

аЬс, abd, аЬе, acd, асе, ade.

Если в букет не входит гвоздика с, но входит гво;-
можно получлlтъ такие букетьi:

bcd, Ьсе, bde,

Наконец, еслII в букет не входит ни гвоздика а) HII _:
то возможен тоJько один вариант составления букета:

ctle.

Мы указали все возможные способы составления буке_ -

рых По-раЗноМ}I сочеТаюТся три гВоЗДИки иЗ ДаЕных пяТ.1

что мы составили все возможнъте соч,еmанuя из 5 элеuе- -

сочетанием из п элементов по Ё называется любое .

ство, составленное из й элементов, выбранных из .]а:
элементов.

В отличие от размещений в сочетаниях не имеет значЁ
ком порядке указаны элементы. ,Щва сочетания из ,
по ft отличаются друг от друга хотя бы одним элементс],
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